
1 

GEODETSKI RAČUNI – VAJE 

VAJA 5 – LOČNI PRESEK – REŠITVE 

 

Naloga 1 

𝐶(455586,325 m, 101716,798 m) 

𝐷(455966,903 m, 100777,365 m) 

 

Naloga 2 

Točka T, izračunana iz dolžin 𝑑𝐴𝑇 in 𝑑𝐵𝑇:  𝑇1(456949,125 m, 101620,651 m) 

Točka T, izračunana iz dolžin 𝑑𝐵𝑇 in 𝑑𝐶𝑇:  𝑇2(456949,107 m, 101620,628 m) 

Točka T, izračunana iz dolžin 𝑑𝐴𝑇 in 𝑑𝐶𝑇:  𝑇3(456949,153 m, 101620,610 m) 

Končne koordinate točke T:                          𝑇(456949,128 m, 101620,630 m) 

 

Naloga 3 

𝐶(454709,166 m, 101106,839 m) 

𝐷(455011,245 m, 101406,619 m) 

 

 


